

Сериал о жизни на "Острове детства"

Сегодня в лагере «Остров детства» объявили несколько новостей. Первая: начинается сезон купания! Отряды будут ходить в бассейн. Вторая: стартует первый этап конкурса вожатят и будет ясно, кто пройдет во второй. И самая главная новость – кинопоказ!

Отряды собрались в актовом зале. Как здорово посмотреть кино о себе, о своих друзьях. А ещё о любимых вожатых! Первая серия как раз была о том, как они готовились к лагерю. Видеоролик вышел очень забавным. Затем были серии, посвящённые жизни отрядов. Ребята вспомнили, как провели неделю в лагере. В завершении зрители увидели жизнь в лагере глазами старшей вожатой. Но это была не последняя серия. Прежде чем разойтись из зала, который на сегодня превратился в кинозал, дети записали "тёплый видеопривет из седьмого дня смены". Эти кадры станут частью фильма, завершающего сериал о жизни на "Острове детства".

Шляпина Алиса, пресс-центр